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ΑΣΚΗΣΗ 36
Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος θα γεμίζει ένα πίνακα Π[5,5] με πραγματικές τιμές και στην συνέχεια θα υπολογίζει το άθροισμα της κύριας διαγωνίου του.

ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Υπολογισμός_αθροίσματος_κύριας_διαγωνίου

Για ι από 1 μέχρι 5
Για κ από 1 μέχρι 5
Εμφάνισε ΄Δώσε το στοιχείο (΄,ι,κ,΄) του πίνακα : ΄
Διάβασε Π[ι,κ]
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Τέλος_επανάληψης

άθροισμα(0
Για ι από 1 μέχρι 5
Για κ από 1 μέχρι 5
Αν ι=κ τότε

άθροισμα(άθροισμα+Π[ι,κ]
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Εμφάνισε ΄Το άθροισμα της κύριας διαγωνίου του πίνακα είναι : ΄,άθροισμα
Τέλος Υπολογισμός_αθροίσματος_κύριας_διαγωνίου
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